

MEDIWAVE FESZTIVÁL KISCSŐSZÖN

A program időpontja: 2022. május 4-7.

A program helyszíne: Kiscsősz

A program szervezője: Mediawave

Érintettek létszáma: több száz fő

2022. május 4-7. között került sor a Mediawave 2022. évi nemzetközi filmfesztiváljára. Az átalakult vezetés újító törekvéseinek egyik eleme volt, hogy új helyszínt jelöltek ki a fesztivál számára. 2022-ben választásuk Kiscsőszre esett. A 4 napos programsorozatot komoly felkészülés előzte meg mind a szervezők, mind egyesületünk részéről, hiszen a jelentős érdeklődés kísérte fesztiválon számos feltételt kellett biztosítanunk a program sikeres megvalósításához. A hosszas egyeztető megbeszélések és szervezőmunka eredményeként egy sikeres fesztivált tudhatunk magunk mögött, ahol a hazai és a nemzetközi filmes szakma is elégedett lehet a programsorozattal.

A szakma 4 napos ittléte alatt gazdag kulturális és szakmai programok várták az érdeklődőket, amelyben szerepeltek koncertek, filmvetítések, közösségi rendezvények és hagyományőrző workshopok is. A műhelymunkák között a fesztiválozók részt vehettek többek között Montanaro tanár úr „Ösvény projekt”-je, slam poetry, hanggal rajzolás és szabad zenei műhelymunkában is. Öröndetes volt, hogy a környékbeli általános iskolásoknak lehetőségük nyílt gyurma-animációs workshopon való részvételre is, amit nagyon élveztek és a munkában nagyon motiváltak vettek részt. A rendezvény záróestjén a Bozót Táncegyüttes fergeteges műsorával ajándékozta meg a közönséget.

Örömmel üdvözöltük a szervezők azon kezdeményezését, amely a környezettudatosságra hívta fel a résztvevők figyelmét. Ennek egyik legfontosabb eleme a hulladék csökkentése. Ennek érdekében, mindenki saját étkezési felszereléssel érkezett a helyszínre, ahol a közösségi étkezések alkalmával nem keletkezett számottevő hulladék. Az innovatív kezdeményezés innovatív jól működött. A közösségi étkezéseket egyesületünk is segítette látványkonyhával és helyi termékek felszolgálásával. A közösségi személetet erősítette, hogy a résztvevők jegyrendszer helyett különböző szintű adományokkal támogathatták a rendezvényt, amelynek fejében, az adomány mértékének megfelelő, különféle engedményekben részesülhettek.



